



MC-2



MA-3

APLICACIONES / APPLICATIONS / APPLICATIONS

ES Motobombas ideales para jardinería, agricultura y riegos a canal abierto compactos y portátiles gracias al asa que incorporan. Los modelos "MA" son autoaspirantes, no necesitan válvula de retención en la aspiración. Todos los modelos se suministran con recogedor automático y llave de bujía.

EN Motor pumps suitable for gardening, agriculture and open-channel irrigations, compact and portable thanks to its built-in handle. "MA" models are self-priming, they don't require check valve on the suction. All models are provided with automatic collector and plug wrench.

FR Motopompes idéales pour jardinerie, agriculture et irrigations à canal ouvert compactes et portables grâce à leur anse. Les modèles "MA" sont auto-amorçants, ils n'ont pas besoin de clapet anti-retour dans l'aspiration. Tous les modèles sont fournis avec ramasseur automatique et clé à bougie.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Tipo Type	Caudal Flow - Débit (l/h)	Altura manom. Height - Hauteur (m)	Aislamiento Isolation	Refrigeración Cooling Refroidissement	Carburante Fuel - Carburant
Motobombas Motor pumps Motopompes	1500 - 24000	5 - 50	F	Por aire Air-cooled Par air	Gasolina con mezcla al 5% de aceite SAE 30 o similar Gasoline with mixture of 5% of SAE-30 oil or similar Esence avec mélange à 5% d'huile SAE-30 ou similaire

MATERIALES / MATERIALS / MATÉRIAUX

Cuerpo bomba - Pump body - Corps de pompe	Aluminio - Aluminum - Alluminium
Turbina - Impeller - Turbine	Aluminio - Aluminum - Alluminium
Eje - Shaft - Arbre	Acero inoxidable - Stainless steel - Acier inoxydable
Cierre mecánico - Mechanical seal - Fermeture mécanique	Cerámica/Grafito - Ceramic/Graphite - Céramique/Graphite

CURVA / CURVE / COURBE

Modelo Model Modèle	Cod.	P		Cilindrada Cubic Cap. Cylindrée (C.C.)	r.p.m.	Ciclos Cycles	Aspiración Aspiration (m)	Ø		Caudal / Flow / Débit (l/h)	Altura manométrica / Height / Hauteur (m)										
		kW	CV					Asp	Imp		5	10	15	20	25	30	35	40	45	50	
MC-2	1145	1,5	2	48	5000	2 Tiempos	8	1½"	1½"	Caudal / Flow / Débit (l/h)	15600	12600	10300	8400	6300	4200					
MA-2	1149	1,5	2	48	5000	2 Tiempos	6	1"	1"		9900	9000	7800	6300	5300	4200	3800	1500			
MC-3	1143	2,2	3	79	5000	2 Tiempos	8	1½"	1½"		15000	13200	11700	10800	9900	9000	7100	5400	4200	3600	
MA-3	1147	2,2	3	79	5000	2 Tiempos	6	1½"	1½"		24000	20400	16800	13200	8400	4200					

Bajo demanda se pueden suministrar otros rendimientos. / Upon request they can be provided with other performances. / Sur demande ils peuvent être fournis avec d'autres rendements.

Bajo demanda se pueden suministrar con motor diesel. / Upon request they can be provided with diesel motor. / Sur commande ils peuvent être fournis avec moteurs diesel.